



Общественно-политическая газета Сладковского района

Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 16 руб. 92 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

3 декабря

2025 года

СРЕДА

№ 97 (10571)

Александр Моор: «Национальное единство – один из главнейших приоритетов развития»

Губернатор выступил с ежегодным посланием «О положении дел в Тюменской области».

На 43-м заседании Тюменской областной думы глава региона представил предварительные итоги развития региона за 2025 год и обозначил ключевые задачи на будущее.

Александр Моор отметил, что 2025 год особым образом соединил прошлое, настоящее и будущее, подчеркнув, что, прежде всего, это был год юбилея Великой Победы, Год защитника Отечества. А в нашем регионе он стал Годом героев.

Александр Моор предложил задуматься о том, на чём основана устойчивость Тюменской области. В качестве примера он напомнил, что в текущем году регион не так пострадал от природных угроз и бедствий, как в предыдущем. Удалось минимизировать негативные последствия «большой воды», а 100 процентов лесных пожаров потушены в первые сутки с момента обнаружения.

По-прежнему прочное положение дел в тюменском сельском хозяйстве, подчеркнул губернатор. Индекс производства продукции данной отрасли за 9 месяцев текущего года составил 101 процент.

– В расчёте на душу населения мы производим сельхозпродукции на 5 процентов больше, чем в среднем по стране. В этом году достигнута рекордная урожайность, абсолютная за всё время существования Тюменской области, зерновых и зернобобовых

культур, овощей и картофеля. Продовольственная независимость по-прежнему надёжно обеспечена, – сказал А. Моор.

Объём инвестиций в основной капитал Тюменской области в 2025 году вырос почти на 19 процентов по сравнению с прошлым годом – это один из основных индикаторов будущего экономического роста и налоговых поступлений.

– По количеству проектов мы вошли в первую десятку российских регионов. По инвестиционной привлекательности наш регион не первый год в числе лидеров, – подчеркнул губернатор.

Говоря о ЖКХ, А. Моор отметил, что в данном направлении постоянно идёт процесс модернизации. Появляются новые объекты, меняющие качество жизни на территории. Так, например, более чем в 500 сельских населённых пунктах установлены блочные станции подготовки питьевой воды малой производительности. Их число растёт с каждым годом.

– В жилищно-коммунальном хозяйстве ставка на концессионные соглашения оправдала себя. Благодаря этому механизму в отрасль будет привлечено свыше 100 млрд рублей, – сказал глава региона.

Также он отметил, что следующий шаг – создание единого регионального оператора для централизованного управления



водоснабжением и водотведением. Это единые стандарты обслуживания, высокое качество питьевой воды и очистки стоков. А в перспективе – единые тарифы по всему региону на воду и канализацию.

Ещё одним важным центром научно-технологического прогресса обязательно станет межуниверситетский кампус, обратил внимание губернатор.

– Первый объект его уже

возводится. Но, самое главное, достигнуто понятное и предметное понимание, каким содержанием он будет наполнен, что в нём должно и будет происходить, – сказал А. Моор.

– Вся эта инфраструктура,

действующие институты поддержки научно-технического развития призваны наладить эффективную кооперацию власти, науки и реального сектора экономики.

В Тюменской области продолжает развиваться

строительная отрасль. Глава региона подчеркнул, что ввод жилья превысит прошлогодний уровень.

– В инфраструктуре предстоит масштабная работа. Стартует новый пятилетний цикл модернизации первичного звена здравоохранения: будут построены три врачебные амбулатории, 16 ФАПов и новая поликлиника в Ишиме. Перинатальный центр получит более 200 единиц современного реанимационного оборудования, – сказал губернатор.

– За последние годы мы привыкли работать в любых условиях: пандемия, пожары, паводки. Справимся и с сегодняшними вызовами. Главный источник развития региона – в людях. Деятельных и предпринимчивых, энергичных и трудолюбивых, настоящих профессионалах и мастерах своего дела, – сказал руководитель Тюменской области.

В абсолютном приорите – поддержка участников и ветеранов специальной военной операции. Губернатор напомнил, что в этом году президент России за массовый героизм, отвагу и стойкость, проявленные личным составом, присвоил почётное наименование «гвардейский» 91 сапёрному полку, сформированному в Тюменской области.

– Наш регион – кузница кадров для инженерных войск России. Тюменские бойцы сражаются на всех направлениях СВО, на

освобождённых территориях восстанавливают инфраструктуру, разминируют здания и дороги. Сибирские воины – особой закалки! – произнёс губернатор.

Он подчеркнул, что область и дальше будет развивать проект «Боевой кадровый резерв», формируя будущую команду руководителей. Продолжится и поддержка семей бойцов.

Напомним, что всего в регионе действует 27 мер поддержки для участников СВО и 40 – для их семей.

– Растёт число многодетных семей, за пять лет увеличилось на треть – с тридцати до сорока тысяч. Вложения в семью – это вложения в будущее. В рамках национального проекта «Семья» в 2025 году на поддержку рождаемости и семей с детьми выделено более 18 млрд рублей, из них 99 процентов – средства областного бюджета, – сказал губернатор.

Завершая своё послание, Александр Моор отметил, что единство – главный ресурс в преодолении всех испытаний. А национальное единство – один из главнейших приоритетов развития.

– Тюмень надёжна. Она не подведёт ни себя, ни предков, ни потомков, ни нашу большую страну. Наши судьбы сплетены прочно. Свой выбор мы сделали, – подытожил губернатор Тюменской области.

Элона КАРАМЯНЦ



Фото департамента общественных связей
Тюменской области

Повышенная выплата – до конца декабря

Региональное правительство приняло постановление о продлении повышенной выплаты гражданам, заключившим контракт с Минобороны РФ в Тюменской области. Размер региональной выплаты составляет 3 млн рублей, федеральной – 400 тыс. рублей. Место прописки и проживания значения не имеет.

Условия заключения контракта и получения выплаты можно уточнить по телефону: 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1, или на сайте службапоконтракту72.рф.

Информационный центр
правительства Тюменской области

Погода
в нашем районе

3 ДЕКАБРЯ
ночь -1
день 0

СР

4 ДЕКАБРЯ
ночь -1
день 0

ЧТ

5 ДЕКАБРЯ
ночь -1
день -3

ПТ

6 ДЕКАБРЯ
ночь -12
день -8

СБ

Уважаемые жители Сладковского округа!

Третьего декабря традиционно во всём мире отмечается Международный день инвалидов, чтобы привлечь внимание общества к таким людям, напомнить о важности поддержки тех, кто нуждается в особой заботе и внимании.

Люди с инвалидностью ежедневно демонстрируют силу духа, мужество и волю к победе над жизненными трудностями. Их пример вдохновляет всех нас на преодоление любых преград. Наша задача – сделать жизнь каждого жителя комфортной и безопасной, обеспечить равные возможности. Для достижения этой цели мы продолжаем улучшать инфраструктуру городов и сёл, создавать доступную среду, условия для комфортного передвижения и полноценного участия в общественной жизни земляков, имеющих ограничения по здоровью. Наши учреждения культуры и спорта, образования и здравоохранения активно включены в эту работу.

В Тюменской области реализуются государственные программы, инновационные проекты в этой сфере, устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки, предоставляются различные виды реабилитации. Особое внимание – восстановлению здоровья, реабилитации и социальной адаптации участников специальной военной операции, получивших тяжелые ранения и травмы. Совместная работа с общественными организациями инвалидов позволяет более точно определить потребности граждан с инвалидностью и содействовать усилия на важных и нужных задачах, выявить приоритеты в формировании социальной политики нашего региона. Вместе мы можем достичь больших результатов в создании инклюзивного пространства.

Своей жизнью и гражданской позицией люди, имеющие инвалидность, доказывают, что физические ограничения не способны уменьшить потенциал человеческой личности. Пусть ваша вера в собственные силы помогает достигать новых высот. Желаю всем чувствовать поддержку окружающих, благополучия, реализации всех замыслов и намеченных планов!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Никогда не опускать руки

Маслянец Александр Шангин, несмотря на особенности здоровья, идёт по жизни с оптимизмом и надеждой.

Он рано столкнулся с трудностями: с малых лет мальчик часто болел, позже сверстников начал ходить и говорить, появилось сильное задыхание. Всё это сделали его детство непростым.

– Из-за своего недуга в детский сад я пошёл только в пять лет, – рассказывает Александр. – Потом была школа, где мне, в силу моих проблем, было очень трудно обучаться. Получив атtestат об основном общем образовании, учиться дальше, к сожалению, не смог.

Несмотря на жизненные преграды, он всегда находил большую поддержку в семье. Маслянец живёт с родителями и старшим братом. Вместе они помогают родным по дому и хозяйствству.

С детства он увлекался кулинарией, особенно выпечкой, и с каждым годом его страсть к этому ремеслу только росла.

– Мне всегда нравилось наблюдать, как мама готовила, пекла. Стал потихоньку помогать ей в этом, – вспоминает Александр. – Заметив мой интерес, она начала выписывать разные журналы и газеты с рецептами. Сейчас это моё хобби: пеку для родных и знакомых торты, пирожные, круассаны, трубочки с орешками. Получаю от процесса огромное удовольствие, а когда вижу положительные отзывы де-



Несмотря ни на что, Александр Шангин продолжает двигаться вперёд с улыбкой и уверенностью в завтрашнем дне.
//Фото автора

3 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

3 декабря мы отдаём дань памяти славному подвигу павших солдат Великой Отечественной войны, всех тех, кто не вернулся из боя, пропал без вести во время локальных вооружённых конфликтов. Это день памяти о Героях, кто отдал свою жизнь за Родину, но чьи имена остались неизвестными. Мы помним их беспримерные подвиги, мужество и самоотверженность. Это пример истинной любви к своей стране, верности долгу и несгибаемого духа.

Будущие поколения должны помнить своих Героев, относиться с уважением и благодарностью ко всем защитникам Отечества. Вечная слава павшим за Родину!

Александр ИВАНОВ, глава округа

настоящим наставником и другом.

– Вместе с ячейкой ВОИ мы никогда не остаёмся в стороне от событий, которые происходят в нашем округе и стране. Собираем и отправляем посылки участникам спасательных операций, пишем им письма, делаем обереги, рисуем открытки и многое другое, – рассказывает Александр. – Всегда помогаем и поддерживаляем друг друга, поздравляем с Днём рождения. Ведь людям с ограниченными возможностями здоровья так важно понимать, что о них заботятся.

Спорт также занимает важное место в жизни Александра. Мужчина активно участвует в шахматных турнирах, находясь в этом не только радость, но и вдохновение, сдаёт нормативы ГТО и обладает бронзовым знаком физкультурно-спортивного комплекса. Есть у маслянца и много наград за участие в различных спортивных муниципальных соревнованиях.

– Быть человеком с ОВЗ – не приговор, – говорит А. Шангин. – Поэтому хочу пожелать таким людям не опускать руки, принимать себя такими, какие есть, и никогда не замыкаться на своих недугах. Найти друзей и занятия по душе. Элона КАРАМЯНЦ

густаторов, то становится общество инвалидов, в которой он является активным участником. А. Шангин отмечает, что её председатель И. Урих стала для него

Большую роль в жизни маслянца играет первичная группа Асеросийского

общества инвалидов, в которой он является активным участником. А. Шангин отмечает, что её председатель И. Урих стала для него

СУД УСТАНАВЛИВАЕТ ИСТИНУ

Работа с теми, кто пытается «вывернуться», – это непростой труд, где решающую роль играют не слова, а неопровержимые доказательства. Ярким подтверждением этого стал случай с гражданином Г., управля-

Пьяный за рулём: испытание на прочность для суда и общества

Дела по фактам управления техникой лицами, находящимися в пьяном виде, относятся к особой категории судебных разбирательств.

Управление транспортным средством в состоянии опьянения – это не просто сухая строка в административном кодексе. Это осознанное игнорирование фундаментальных правил безопасности, которое ежедневно оборачивается тысячами трагедий, сломанных судеб и невосполнимых потерь.

Особые слова благодарности всем, кто проявляет заботу о людях с ограниченными возможностями здоровья: социальным работникам, учителям и врачам. Особого уважения заслуживают те, кто помогает детям с особенностями роста образованными и уверенным в себе.

Желаю всем жителям округа крепкого здоровья, счастья, благополучия, веры в свои силы и исполнения всех желаний и мечтаний! Пусть на вашем пути встречаются только добрые и отзывчивые люди!

Александр ИВАНОВ, глава округа

шим трактором в пьяном виде. При задержании он попытался скрыться, а суде заявил, что за рулём трактора был его напарник.

Его версия, однако, разбилась о современные средства фиксации и показания свидетелей.

– Видео было. И слова других свидетелей есть. Произошло полное несовпадение всей информации, – комментирует судья. – На записи видно, как он подъехал к дому, как забегал в ограду... Всё было зафиксировано.

Особую роль в таких ситуациях играет видеоматериал с патрульных автомобилей, ведь запись в них работает непрерывно. Это объективный источник, который не зависит от субъективного желания или мнения сотрудника и помогает восстановить точную, беспристрастную картину произошедшего. Суд в своей работе всё чаще опирается именно на такие технологичные и веские доказательства.

МЕЖДУ РАСКАЯНИЕМ И ХАЛАТНОСТЬЮ

Несмотря на важность доказательств, суд – это не просто конвойер по вынесению решений. Важнейшей частью процесса является профилактическая беседа, которая позволяет оценить личность нарушителя и его отношение к содеянному.

– Конечно, мы проводим такие беседы, – объясняет А. Бокарева. – Когда оглашаешь фабулу дела, человека сразу видно: стоит ли с ним говорить по-человечески, или он продолжает упорствовать. Кто-то действительно оступился, попал в сложную жизненную ситуацию... Бывает, человека надо просто выслушать. А некоторые относятся к произошедшему без должного осознания, утверждая: «Я пил в баре, а сегодня утром поехал... Я не думал, что у меня будет алкоголь».

Судья сожалением отмечает, что многие люди относятся к управлению автомобилем в нетрезвом виде, заставляя взвешивать тяжесть проступка и принципиальность наказания против возможных катастрофических последствий для невинных детей. Такие дела и решения по ним дают



Моральная сложность в делах для судьи заключается в необходимости оставаться человеком, но при этом быть беспристрастным инструментом закона. Нужно заглушить в себе естественное сострадание к оказавшемуся в беде инциденту, чтобы исполнить более высокий долг – защитить всё общество.

//Фото автора

административной ответственности с трёх месяцев до одного года. Эта мера лишила многих недобросовестных правонарушителей возможности склоняться от правосудия, месяцами «прятаться» от повесток.

ОТ НАРУШЕНИЯ К ПРЕСТУПЛЕНИЮ

В Российской Федерации управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения рассматривается как серьёзное антиобщественное деяние, степень ответственности за которое напрямую зависит от того, совершило ли оно впервые или является повторным.

– Первичное нарушение, регламентированное статьей 12.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ, влечёт за собой суровые санкции. Водителю, у которого в результате освидетельствования будет обнаружена концентрация алкоголя, равная или превышающая 0,3 грамма на литр крови либо 0,16 миллиграмма на литр выдыхаемого воздуха, грозит наказание в виде административного штрафа в размере 4500 рублей с одновременным лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет, – напоминают сотрудники судебной системы.

Однако если аналогичное нарушение совершено лицом, уже имеющим административное наказание за вождение в нетрезвом виде, то его действия квалифицируются уже по статье 264.1 Уголовного кодекса РФ. В этом случае последствия становятся значительно серьёзнее. Законодательство предусматривает для повторного нарушения широкий спектр наказаний, выбор которых остаётся за судом.



«Каждый выезд пьяного водителя – это игра с огнём, где на кону может быть жизнь и здоровье окружающих людей.»



Фото автора

ответственности, где повторное вождение в нетрезвом виде переводит проступок из разряда административных в категорию уголовных преступлений со всеми вытекающими суровыми последствиями.

– В 2025 году таких дел районным судом рассмотрено 7. Большая часть подсудимых получила наказание в виде обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами. Ещё ряд нарушителей закона получили наказание в виде штрафа в размере 200000 рублей с лишением права управления транспортными средствами. Четыре транспортных средства были конфискованы и обращены в доход государства, – информирует А. Малинин.

Судья отмечает, особую тревогу вызывает то, что человек, уже привлекавшийся ранее к ответственности, прошёл сквозь суд и получил новое наказание, полностью осознавшись последствиями своих действий. Повторное нарушение говорит о не случайной ошибке, а об умышленном игнорировании закона и рисков для окружающих. Это сформировавшаяся модель опасного поведения. Даже после столкновения с системой правосудия (штрафы, лишение прав) он не делает выводов, а значит, отсутствуют раскаяние и понимание степени своей вины.

ОСНОВНОЙ ВЫВОД

Итог, который следует из откровенного разговора с судьями, прост и силен. Управление транспортным средством в состоянии опьянения – это преступная халатность, которая ставит под удар жизни и здоровье окружающих людей.

– Само транспортное средство – это источник повышенной опасности, – резюмирует Анжела Александровна. – А пьяный человек за рулём – это страшно. Он не жалеет ни себя, ни людей вокруг.

Работа суда в этой сфере – это карательная и при этом мощная воспитательная функция. Каждое такое дело – суровый урок, преподанный не только конкретному правонарушителю, но и всему обществу. Напоминание о том, что пьяный за рулём – это выбор, за которым всегда стоит прямая дорога к трагедии, судебному разбирательству и справедливому, но суровому наказанию.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

3 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЮРИСТА

Сегодня мы отдаём должное нелёгкому, но очень важному труду сотрудников МВД, нотариусов, работников прокуратуры, судебных приставов, судей, адвокатов. Деятельность юристов связана с большой ответственностью за судьбы людей и направлена на обеспечение законности и справедливости в обществе.

Выражая вам огромную признательность за профессионализм и честность, за чёткое и безукоризненное выполнение законов, за защиту интересов каждого конкретного гражданина, государства.

Особенно хочу поблагодарить старшее поколение юристов за то, что они передают свой бесценный опыт молодым. Спасибо вам за неутомимый труд, компетентность, принципиальность, объективность, активную гражданскую позицию, готовность помогать людям.

Пусть ваш добросовестный труд, высокий профессионализм, опыт и целеустремлённость всегда служат надёжным залогом обеспечения стабильности и правопорядка в муниципалитете. Желаю крепкого здоровья, счастья, достижения новых высот в профессиональной деятельности, успехов и благополучия!

Александр ИВАНОВ, глава округа

В память о тренере



29 ноября в с. Сладково состоялся III-й открытый межрайонный волейбольный турнир среди женских команд, посвящённый памяти тренера-преподавателя Шадрина Алексея Фёдоровича.

Этот турнир – не только спортивное событие, но и дань уважения человеку, который посвятил свою жизнь волейболу, занимался развитием и популяризацией вида спорта на территории Сладковского района. Алексей Фёдорович Шадрин воспитал не одно поколение спортсменов и был известен далеко за пределами нашего муниципалитета.

На торжественном открытии к участникам и болельщикам обратился начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации Сладковского муниципального района Алексей Мошенский, подчеркнув значимость мероприятия.

Все присутствующие почтили светлую память А.Ф. Шадрина минутой молчания и возложением цветов к портрету.

В соревновании принимали участие команды Казанского и Сладковского муниципальных округов, спортивной школы «Темп» Сладковского района и, конечно же, воспитанников Алексея Фёдоровича Шадрина.

Турнир получился ярким, насыщенным, эмоциональным на радость всем собравшимся болельщикам. По итогам игр по круговой системе победителем турнира стала команда спортивной школы «Темп», серебряные



награды у команды Казанского муниципального округа, третье место в активе команды воспитанников А.Ф. Шадрина.

Лучшими игроками были признаны: Ангелина Мухина (СШ «Темп»), Татьяна Тытычко (воспитанники А.Ф. Шадрина), Селиванова Полина

(Казанского муниципального округа). Лучшим игроком всего турнира стала Елизавета Бердова.

Поздравляем победителей и призёров и желаем новых ярких матчей и красивых побед!

Ольга ПАПУШИНА,
педагог-организатор
СШ «Темп»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент общественных связей Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

С 3 по 13 ДЕКАБРЯ в почтовых отделениях

проходит акция по подписке

на печатные издания на первое полугодие 2026 года.

Это отличная возможность для наших верных читателей оформить подписку на газету «Трудовое знамя» на выгодных условиях.

Цена на один месяц в рамках декады составит 129 рублей 8 копеек, а на полугодие – 774 рубля 48 копеек.

Для льготной категории подписчиков (ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов)

цена на 1 месяц – 110 рублей 58 копеек, на 6 месяцев – 663 рубля 48 копеек.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 24 по 30 ноября, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 25 сообщений о различных инцидентах.

Большая часть из них (10) пришлась на районный центр – село Сладково. По 2–3 обращения поступило из населённых пунктов Усово, Александровка, Маслянский и Майка. В других количестве обращений было единичным.

Три информации зафиксировано о смерти граждан, остальные – о прочих происшествиях.

За неделю выявлено 21 административное правонарушение. 18 из них – это пренебрежение правилами дорожного движения, два – невыполнение родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей, одно – появление в общественных местах в состоянии опьянения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

В Сладковское МУП ЖКХ ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР.

Оплата труда согласно штатному расписанию.

Обращаться по адресу: Тюменская область, с. Сладково, ул. Новая, 3. Тел. 8 (34555) 23-5-71, 23-5-62.

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная.
Скидки. Трудоустройство.

Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия № 12 от 27.06.2018.

Сайт: уц-дорожник-3.рф.

Реклама

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТЕ.

Тел.: 8 (34555) 2-32-96.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

ПРИЁМ СУРДОАКУСТИКА НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ

Диплом 772407172031 от 30.08.2019

Выезд на дом бесплатный.

г. Ишим, ул. Ленина, 68, 1 этаж.

Тел. 8-950-492-50-03.

График работы: пн.–пт: с 9 до 16 час.,

сб.: 9 до 14 час.

Реклама ИП Суслова. ИНН 74300873360

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ПРОДАЮТСЯ поросята. 1 мес. Цена 3 тыс. руб.

Телефон: 8-922-471-29-01.

Реклама

ЗАКУПАЕМ КРС на мясо. Расчёт сразу.

8-912-578-56-20,
8-951-262-40-55.

Реклама

ЗАКУПАЮ КРС, овец, лошадей.

ДОРОГО.

Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.

Реклама

Коллектив Сладковского МУП ЖКХ выражает глубокие соболезнования Ильяю Нурашовичу Камзину по поводу смерти матери

КАМЗИНОЙ Нагыш.

Скорбим вместе с Вами.

Главный редактор А.А. Позюмская

Адрес редакции и издателя:

627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.

E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор -

2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;

радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В. Верхошапова

Газета отпечатана в ООО

«Ишимская типография», г. Ишим

627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.

Тираж 1001 экз. Заказ 97

Объём 1 печатный лист